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3. Index der Erzeugerpreise forstwirtschaftlicher Produkte aus den Staatsforsten*)

Forstwirtschaftsjahr 1962 = 100

Durchschnittl)

Ge-
Produkt i 1969 1970
wichtung 55 1965 1966 1967 1068
a) b) a) b) a) b)
Rohholz insgesamt.......... .... 1000 105,5 95,3 95,8 83,0 77,1 79,0 87,8 90,4 99,9 102,9
SEMMNOIZ. ..o _ 80229 1027 95,8 95,8 81,7 75,6 775 87,1 89,7 985 1015
- 69,10 1023 99,1 100,8 929" 903 928 1021 1052 1100 1133
. 432 1170 95,1 98,4 95,0 86,8 88,9 93,5 96,3 97,3 1002
Rotbuche BS............... 87,12 1200 934 96,2 91,4 85,0 87,1 91,5 942 981 1010
Fichte/Tanne B ..1... __ 51922 994 93,9 94,5 77,2 70,0 71,8 831 85,6 96,4 99,3
Kiefer B ooveverresornn 12253 1045 98,4 97,8 86,8 83,7 85,9 92,4 95,2 101,5 1045
Grubenholz 4048 1161 91,1 89,4 76,8 67,9 69,6 76,3 78,6 927 95,5
Fichte/Tanne - 2205  109,2 89,4 87,3 76,0 67,4 69,1 76,2 78,5 92,1 94,9
Kiefer 1843 1224 93,2 91,9 77,8 68,4 70,2 76,5 78,8 93,4 96,2
FasernolZ......ccoeeerse. 8823 1114 93,8 94,7 851 76,6 78,5 853 87,9 1026 1057
ROtDUCHE ..ovreveee 2447 1281 1094 1118 102,6 990 1016 1111 1144 1382 1423
Fichte/Tanne ............ 6376 1064 87,8 88,2 78,4 68,0 69,7 754 77,7 88,9 91,6
Brennholz........ccvoc.. 69,00 1170 1027 102,0 999 1000 1027 1052 108 4 1172 1207
Laub-...oovoreeeeseere 5588 1187 1022 101,2 996 1004 1032 1060 109,2 1199 1235
Nadel-..........ooooeerres 1312 1109 1050 105,3 101,3 98,1 1008 1016 1046 1055 1087

*) 1958 Bundesgebiet ohne Saarland. — Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 1966/5, S. 330 ff.

‘) Die Forstwirtschaftsjahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wégung der VierteljahresdurehschnittsmeRzahlen der einzelnen Giite- bzw.
Stéarkeklassen mit den prozentualen Anteilen der vierteljahrlichen Verkaufsmengen im Forstwirtschaftsjahr 1962.

a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer, — b) Einschi, pauschalierte Umsatz-(Mehrwert-)steuer.

4. Index der Erzeugerpreise fur Schnittblumen und Topfpflanzen*)

Wirtschaftsjahre 1961/62 bis 1962/63 =100

Durchschnittl)

Ge-
Prodult WIChtUng 196364  1064/65 1965/66  1966/67 1067/68 1968/69 1969170
a) b) a) b) a) b)

Schnittblumen und Topfpflanzen

iNSPESAME oo 100 99,3 95,9 93,9 96,2 85,9 88,1 87,2 91,6 84,6 90,2
Schnittblumen..........ccccovvvinenne 89,11 99,1 95,3 93,1 96,1 84,9 87,1 86,2 90,5 82,8 88,2

Treibhausrosen..........cccocueeu. 15,16 104,5 102,2 105,8 1033 91,0 92,7 92,1 96,7 88,6 94,1

Freilandrosen........c.ccccoeuuee. 0,80 110,5 103,7 110,7 112,6 93,2 94,6 94,9 99,7 87,7 92,9

Treibhaustulpen.........ccccc..... 13,16 100,0 90,9 91,3 94,3 88,2 92,3 86,9 91,3 83,5 90,0

Treibhausnelken ................. 45,38 95,8 91,5 86,1 93,5 78,4 80,3 79,0 83,0 76,7 81,6

Chrysanthemen...........co.o.... 6,63 101,7 109,1 103,4 94,0 95,0 96,5 103,6 108,8 98,3 104,2

Asparagus Sprengefi.............. 7,98 103,0 98,8 101,5 99,9 95,7 97,9 99,4 104,4 91,8 97,6
Topfpflanzen 10,89 101,1 100,9 100,8 97,4 93,9 96,7 95,3 99,9 99,5 106,4

Hortensien . 1,17 98,9 99,0 108,6 98,1 105,9 111,2 106,5 1118 113,0 122,1

Cyclamen 3,34 109,9 106,9 108,7 106,5 100,1 100,8 101,5 106,2 106,2 112,0

Azaleen............ 4,50 95,7 97,3 93,5 89,7 85,2 89,0 87,3 91,7 91,6 98,6

Ficus »deeora.............. 1,88 99,8 100,3 99,4 99,1 96,3 98,9 96,3 101,1 98,2 105,3

*) Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 1966/2, S. 147 ff.
* Die Wirtschaftsjahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wagung der MonatsdurchschnittsmeRzahlen der einzelnen Blumenarten mit den
prozentualen Anteilen der monatlichen Verkaufsmengen in den Wirtschaftsjahren 1961/62 bis 1962/63.

a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer und ohne Aufwertungsausgleich. — b) Einschi, pauschalierte Umsatz-(Mehrwert-)steuer und ab 1. 1. 1970
emschl. Aufwertungsausgleich Uber die Mehrwertsteuer.



